

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝启动全国首个新污染物跨省际联合调查

□本报记者 胡斌

近日，四川省生态环境厅与重庆市生态环境局联合印发《新污染物川渝联合调查工作方案》(以下简称《工作方案》)，正式启动全国首个新污染物跨省际联合调查。

新污染物是指排放到环境中的，具有生物毒性、环境持久性、生物累积性等特征，对生态环境或人体健康存在较大风险，但尚未纳入管理或现有管理措施不足的有毒有害化学物质。目前，新污染物主要有四大类：一是持久性有机污染物，二是内分泌干扰物，三是抗生素，四是微塑料。

据介绍，《工作方案》具体部署了新污染物环境赋存初筛、重点区域环境详查、跨界比对调查、环境健康风险评估、环境抗生素专项调查等重点任务，将通过完成一批川渝重点流域(含饮用水水源地)、重点企业、典型工业园区的环境调查

工作，全面筛查川渝两地化学物质环境风险点，全面提升新污染物环境筛查、评估能力，研究制定川渝地区重点管控新污染物补充清单并细化管控措施，探索新污染物环境风险跨省预警等联防联控新模式。

水运畅行川渝 航道通达江海 川渝地区航道职工首次跨省开展技术比武

□本报记者 赵焜

水运畅行川渝，航道通达江海。近日，川渝地区航道职工职业技能大赛在四川宜宾顺利举行。

此次大赛由四川省总工会、重庆市总工会主办，宜宾市总工会、长江宜宾航道局承办，四川省航海管理事务中心、重庆市港航海事事务中心、重庆航海学会协办。大赛旨在贯彻“交通强国”战略，坚持“川渝一盘棋”，加强成渝区域协同发展，落实四川省“水运发展提升年”部署，推进重庆市西部陆海新通道建设，促进长江上游流域干支顺畅衔接，进一步释放长江黄金水道通航能力。通过以赛促训、以训促学、以学提能，提高川渝地区航道维护质量和水平，提升川渝地区航道维护单位职工职业技能和职工队伍素质，更好地服务长江经济带和成渝双城经济圈高质量发展，以交

通运输高质量发展支撑中国式现代化。

本次大赛紧贴川渝内河航道特色，首次跨省开展技术比武。来自四川省广元市交通运输局、达州市交通运输局、南充市航务管理局、乐山市港航中心、宜宾市航务事务中心、广安市航务海事事务中心、自贡市地方海事事务中心，重庆市嘉陵江航道管理处、合川航道管理处、乌江航道管理处和长

江宜宾航道局等11家单位，共计90名选手参加大赛。

大赛设置航道航标、航道轮机两个赛项，航标配布、航标灯检测安装、航道测量、金工艺、常用船用泵的拆装等10个子项目，采取理论考试和实操考试相结合，分别设置一等奖1名，二等奖1名，三等奖3名，对获得第一名的选手，由四川省和重庆市分别按照当地政策申报相关荣誉。



菊花展秋韵

近日，重庆市第25届菊花艺术展重庆动物园分会场吸引民众前往参观。据悉，本次展览重庆动物园分会场在主入口的广场展出包括塔菊、悬崖菊、盆景菊、大立菊、菊树等，会场还有色彩各异的菊花组成地面花坛，呈现别样的视觉效果，成为市民赏花的好去处。

据了解，本次菊花展成渝两地35家单位参展，将持续到11月26日。

特约记者 孙凯芳 摄

到2025年 云南将建30个以上乡村振兴科技创新县

□本报记者 胡斌

日前，云南省科技厅官网发布《关于进一步加强农业科技人员服务基层的意见》(以下简称《意见》)，进一步引导全省广大农业科技人员服务企业、服务群众、服务基层，推动科技人才落地、科技成果落地、科技服务落地，积极投身农业农村现代化建设，助力乡村振兴。

《意见》明确，到2025年，云南省将选派一批农业科技服务人才，转化一批先进适用科技成果，强化农业技术推广体系建设，建设完善农业科技信息化服务平台，扎实推进农业先进实用技术集成示范、科技特派员进村入户、乡土人才培养引进、科技支撑现代化边境幸福村建设、农业科技服务支撑平台建设、农业科技服务信息化建设等6项重点工作。

《意见》提出，要聚焦区域农牧业布局优化、生产模式创新、农产品精深加工、农产品品牌打造等重点环节科技需求，组织实施乡村振兴关键技术集成示范项目100项以上。到2025年，建设乡村振兴科技创新县30个以上、乡村振兴科技创新村1000个以上，转化农业科技示范成果10000项(次)以上。

科技特派员方面，到2025年，选派科技特派团100个以上、科技特派队60个以上、科技特派员10000人以上，实现科技特派员对全省脱贫村、科技特派队对全省现代化边境幸福村全覆盖，培育带动新型经营主体100个以上，科技服务落地10000个村以上，培育科技示范户10000户以上。

云南省还将强化乡土人才培养引进，构建沿边农业科技成果转化示范带，转化示范科技成果300项以上；培育具有显著带动能力的科技创新型经营主体20—30个，实现25个边境县(市)涉农高新技术企业全覆盖；建设乡村振兴科技创新县5个、村20个。此外，优化各类农业园区布局，到2025年，累计培育星创天地200个以上。

根据《意见》，云南省将落实科技特派团、科技特派队、科技特派员经费保障，鼓励积极申请科技创新券、“科特派推荐”业务，支持农业科技人员创新创业和服务基层。对通过认定的省级科技特派团给予不超过200万元/项的经费支持，省级科技特派员给予1万元—2万元/年的经费支持，获立项的乡村振兴产业关键技术集成示范项目给予不超过200万元/项的经费支持。

贵州全力以赴推动实现高质量充分就业

本报讯(记者 冯丹)11月13日，记者从贵州省稳就业工作情况新闻发布会上获悉，今年以来，贵州省紧紧围绕实施主战略、实现主定位，在优化就业政策、盯紧重点群体、稳住市场主体、强化服务供给等方面持续发力，全力以赴推动实现高质量充分就业。今年1至10月，全省实现城镇新增就业58.94万人，促进失业人员再就业13.8万人，促进就业困难人员就业6.95万人，全省就业形势保持总体平稳。

据悉，深入实施就业优先战略，全力促进高质量充分就业，贵州省主要从以下几个方面发力。

不断健全完善就业政策体系。把稳就业提高到战略高度通盘考虑，制定出台《关于促进高质量充分就业的意见》，并围绕促进高校毕业生、农民工、失业人员就业创业以及健全完善就业公共服务体系等方面分别制定政策措施，将就业工作纳入高质量考核。

全力稳住省外务工基本盘。充分发挥东西部劳务协作优势，全面推进劳务协作站(点)体系化建设，搭建外出务工人员跨省公共服务平台，开通外出务工人员农村劳动力服务专线，建成广东、福建、浙江、江苏四个省份覆盖省、市、县三级的就业服务“一张网”，与广东省共建129个“一县一企(多企)”农村劳动力稳岗就业基地，全力争取支持稳岗就业。截至10月底，全省农村劳动力跨省务工保持在600万人左右。

多渠道促进省内就地就业。实施“高校毕业生留黔”行动，开展“职引黔程 点亮未来”高校毕业生公共就业服务系列活动，全力促进高校毕业生就业创业。截至10月底，全省实名登记离校未就业高校

毕业生10.59万人，已帮扶就业7.4万人，帮扶就业率69.88%。加大创业政策落实兑现，加强零工市场和就业帮扶车间建设，强化就业援助兜底保障，提高重点企业用工服务保障，积极推动各类劳动者就地就近就业创业。截至9月底，全省发放创业担保贷款32.83亿元、扶持创业1.77万人；全省乡村公益性岗位在岗45.99万人。截至10月底，全省城镇公益性岗位在岗4.04万人。

进一步优化就业公共服务体系。加快推动就业工作数字化转型，完善劳务就业大数据平台功能，着力健全省、市、县、乡、村五级就业公共服务体系，推动黔西南州、毕节市两个全国公共就业服务能力提升示范项目建设，278个零工市场(驿站)建设，4713个村(居、社区)参与就业公共服务站建设试点。支持人力资源服务产业高质量发展，健全“公共就业机构+人力资源机构+劳务机构”的工作体系，组织开展“农民工返乡返岗”“民营企业服务月”等专项服务活动，1至10月全省举办线上线下招聘活动6327场次。按照“一库一平台”建设总体要求，在现有基础上，推动打造“智能政策经办、智能求职招聘、智能信息监测”为一体的就业信息平台。

同时，贵州省统筹抓好技能培训工作，全面提升劳动者综合素质，制定了《关于推动职业技能高质量发展的意见》，决定在全省实施“贵州技工”“黔菜师傅”“黔灵家政”“黔旅工匠”工程，分层分类对技能培训作出部署安排，清单化、项目化、工程化推进职业技能培训高质量发展。截至今年10月底，全省累计完成职业技能培训45.3万人次。

□本报记者 马工枚

近日，广西发布第7号总河长令，在全区范围内深入推进河湖安全保护专项执法行动，强调要强化落实河湖长制，切实加大关系人民群众切身利益的河湖领域执法力度，维护河湖健康生命。

第7号总河长令部署了广西深入推进河湖安全保护专项执法行动的主要任务。将聚焦防洪安全、水资源水生态环境保护、河道采砂管理、重点水利工程安全等重点领域，结合河湖遥感图斑核查整治等工作，全面摸清河湖安全风险底数。特别是要采取有力有效措施，约谈一批违法单位或个人，挂牌督办一批重点案件，处罚一批重大违法行为，拆除一批严重妨碍行洪建(构)筑物，曝光一批典型案例，移交一批违法犯罪嫌疑人，切实推动解决涉水突出问题。

此外，第7号总河长令要求，各级各有关部门要充分发挥河湖长制平台作用和制度优势，将河湖安全保护专项执法行动纳入年度河湖长制重点工作，紧扣工作落实、责任落实，组织开展监督指导、抽查检查、挂牌督办，发现重大问题要及时向本级河长湖长和总河长专题报告，发现涉黑涉恶及其“保护伞”问题线索，要及时按照规定向有关部门移送。对专项执法行动推进不力、问题整改弄虚作假的，依规依纪依法提请有关部门严肃处理。

据了解，自治区水利厅、自治区高级人民法院、自治区人民检察院、自治区公安厅、自治区司法厅已于前期印发《广西壮族自治区河湖安全保护专项执法行动方案》，河湖安全保护专项执法行动由各市、县水利部门牵头，同级审判机关、检察机关、公安机关、司法行政机关共同参与，依法打击侵占河湖、妨碍行洪安全、破坏水工程、非法采砂、非法取水、人为造成水土流失等领域的违法犯罪行为。

广西发布第7号总河长令 深入推进河湖安全保护专项执法行动

广告

遗失公告

南江县沙河镇人民政府中小学校、大中专院校专用票据:2326055016—2326058752(共计375份)遗失,现公告声明作废。

南江县沙河镇人民政府
2023年11月14日

遗失公告

南江县乐坝镇人民政府四川省行政事业单位资金往来结存票据:0014469265—0014469502(共计25份)遗失,现公告声明作废。

南江县乐坝镇人民政府
2023年11月14日

遗失公告

南江县乐坝镇人民政府四川省新型农村合作医疗基金收费专用票据:0496498511—0496498757(共计25份),1048400010—1048401505(共计150份),10148402260—1048402754(共计50份),1048403518—1048404756(共计125份),1048405511—1048405757(共计25份),1048406264—1048407006(共计75份),1048407265—1048408255(共计100份),1048408514—1048408751(共计25份),1048409267—1048409752(共计50份),1048410011—10411001(共计100份),1048411260—1048412507(共计125份)遗失,现公告声明作废。

南江县乐坝镇人民政府
2023年11月14日

遗失公告

南江县乐坝镇人民政府非税收入通用票据:0837964012—0837964258(共计25份)遗失,现公告声明作废。

南江县乐坝镇人民政府
2023年11月14日

债权债务清理公告

四川省中盛华居建设工程有限公司(更名前为“四川省南江建筑建材有限责任公司”)因公司股权结构发生变化,需对公司原承包、分包、转包、挂靠的工程项目的债权债务进行清理。请在巴中市恩阳区御景华庭二标段建设工程、巴中市恩阳区御景华庭1#2#3#6#7#8#楼、曾口镇富康小区商住楼工程、锦绣华庭7号楼和休闲广场负一负二层、南江县米仓花园、福源·宜家A栋住宅楼、南江县印刷厂棚户区改造工程“玉汇、南湖郡”、南江麓府等工程项目中,存在与我公司未结清债权、债务关系的单位和个人(包括项目负责人、实际施工人、劳务班组、务工人员、材料供应商等),在本公告刊登之日起45日内,持合法有效凭证与公告联系人进行申报登记,预期不申报的,我公司将不承担任何责任。本公告不应视为我公司对已经超出诉讼时效期间的对外债务的承认。

联系人:符超群
联系电话:13908294363
公司地址:四川省南江县集州街道米仓山大道桃源街23号
四川省中盛华居建设工程有限公司
2023年11月10日

贵阳市市场监督管理局
Bureau of Guiyang Market Supervision and Administration
(知识产权局、药品监督管理局)
创新监督方式 加强监督管理
扫一扫 扫码识别
http://amr.guiyang.gov.cn